

数学难易鲜明,别的科目“还行”

高考结束,有些考题似曾相识,大多考生倍感轻松

本报6月8日讯(记者 谭正) 2014年普通高等学校招生全国统一考试(夏季)于8日结束。全市7个考区、12个考点、713个考场的两万余名考生走出考场。对于今年的试题难易,不同考生持有不同说法,大部分考生都觉得“还行”。

7日中午,语文考试结束后,滨州一中的考生小王和小李说语文难度和平时考试差不多,阅读、压缩语段等题都是常练习的题型,平时也做过类似

的。小王说今年有一道题是让学生运用所给的词语针对春节和端午这两个节日组织两个对联。记者采访多名考生,大部分考生认为这样的题目对于他们来说比较容易理解,但是这关系到平仄,不是很容易。

滨州一中作为文科考点,很多考生反映,今年的文科数学试题感觉有些难度,尤其是最后两道大题很难。北镇中学的考生王明鑫说今年比往年少了两个选择题,多了一个填空题。在做题

过程中题目有种似曾相识的感觉,他告诉记者在考前的模拟考试中自己的数学得了满分,一向数学很棒的他感觉最后两道大题有难度。而平时数学一般的小李说平时数学做不完,这次听同学说最后的题目不容易,这样或许能多多少少降低他数学被落分的可能。

今年考试由“3+X+1”首次变为“3+X”,文综的分数也有原先的240分为300分,记者从考生那里了解到,文综也是拿

分的科目,考试时间很紧张,考生小张说平时多背多记就行,只要时间充足就不会空着,但是考试一定要把字写好,所以时间卡得很紧。

今年英语首次取消听力,大部分考生没有感觉有太大变化,平时多次考试也都练习过。相对于数学难易鲜明,答题好坏自我感知强外,绝大多数考生对于语文、文综和英语没有什么强烈的感受。“都做上了,没空着,还行”是最多的回答。

走出考场 秀起舞技



马艳(左)在街边与伙伴跳起舞来。本报记者 刘涛 摄

8日下午5点,随着铃声响起,两天的高考终于结束,考生们带着笑容,神采奕奕地走出校门,他们暂时放下压力,只管尽情放松一下自己。

崔艳是滨州一中的一名高三学生,刚从考场走出,她就急匆匆地奔向一群穿着运动装的舞者身旁。原来早在2011年,热爱舞蹈的她就加入滨州某街舞团,学习街舞,平日里学习紧,只能暑假寒假时才能到俱乐部跳舞,这不高考刚结束,她就迫不及待向大家秀起舞技。

随着音乐声响起,崔艳忙脱下校服,开始跟伙伴们跳了起来,伸腿、弯腰一连串动作让围观的群众应接不暇。

马艳一口气跳了十多分钟,下台时已是气喘吁吁,她说这两天考试耗费了不少体力,“现在的我就像一台生了锈的机器,需要打点‘润滑剂’才能转起来。”她说。

说起考后打算,马艳简单回应一句“要做以前不能干的事情。”考后第一天,她打算陪朋友逛街买衣服、做头发。“从现在起,我要向中学说拜拜。”马艳说。

本报记者 刘涛



8日高考结束,一位考生和爸妈拍照留念。本报见习记者 陶慧聪 摄



低价位 高品质

佳泰家居



山东广播电视台影视频道 6月14号-15号

温暖社区行 居民团购会 走进滨州佳泰家居

滨州佳泰家居大型团购会

整点秒杀 敬请期待...



奖品设置

- | | | |
|-----|-----|-------------|
| 一等奖 | 一名 | 奖名牌液晶电视一台 |
| 二等奖 | 三名 | 奖穗宝床垫一个 |
| 三等奖 | 十名 | 奖顽皮狗提供的鞋柜一个 |
| 四等奖 | 二十名 | 奖高档人体电子称一台 |
| 参与奖 | 三百名 | 奖“佳泰家居”雨伞一把 |

注明:小区下发的免费抽奖券及邀请函与商场购物抽奖一起进行
抽奖时间:6月15日下午3点整开始

